

Prima decizie nepopulară în campania de vaccinare

Studentii UMF intră la examen cu adevărul de vaccin sau test

JOI, 13 MAI 2021, NR. 110 (9075)

2

www.ziaruldeiasi.ro

Ghidul casei

pag. 7

- ▶ Grădina verticală, noul decor vegetal modern
- ▶ Somon la grătar cu sos meunière
- ▶ Clearstone Fetească Albă Reserve 2018, Dagon Estate



10 PAGINI - 3 LEI

ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Start bun în centrele de imunizare fără programare

Șeful DSP: Vrem ca, la sfârșitul lui iunie, 70% dintre ieșeni să fie vaccinați

▶ peste o mie de ieșeni s-au vaccinat în mașină, la centrul de la ERA ▶ „Oamenii se simt ca acasă în mașina lor. Ridică brațul, se vaccinează, așteaptă 15 minute în parcare și apoi pleacă. Deci, vă așteptăm la vaccinare!”, explică medicul Ștefan Rață ▶ pagina 3

Abia acum urmează cea mai dificilă etapă

Medicii de familie trebuie să-i convingă pe cei care se tem de vaccin

▶ cea mai mare neîncredere este în mediul rural ▶ efectele secundare ale serului de la AstraZeneca au fost amplificate și distorsionate ▶ „Ziarul de Iasi” a stat de vorbă cu medicii de familie din Ciortesteși și Mironasa care încearcă să schimbe percepția oamenilor despre vaccinuri ▶ pagina 3

Lovitură de teatru Bugetul a trecut cu votul unui consilier USR+

▶ PNL și PMP au adus 13 voturi, iar Cezar Baciu l-a adus pe al 14-lea ▶ conducerile locale a USR și PLUS au propus excluderea din partid a lui Baciu ▶ „Voi vota în conformitate cu jurământul pe care l-am depus în fața cetățenilor municipiului Iași”, sunt pentru bugetul municipiului Iași”, și-a argumentat poziția consilierul care nu a respectat linia partidului ▶ cine este tânărul care a dat „votul de aur” și cum a ajuns în Consiliul Local? ▶ 2



Momentul votului. În spate, Cezar Baciu



Test de paternitate: Fostul deputat Movilă are un copil din flori

▶ rezultatul testului ADN, arată o probabilitate de peste 99,9% ca Petru Movilă să fie tatăl unui băiețel născut dintr-o relație cu avocata Carmen Diaconu ▶ „E un subiect pe care nu-l comentez”, ne-a declarat fostul deputat PMP ▶ mama copilului a apelat la instanță pentru recunoașterea paternității ▶ pagina 2

Primul parc industrial din afara Miroslavei

▶ a fost scos la licitație proiectul de execuție a amenajărilor la Industrial Park Lețcani ▶ citiți în pagina 2



Terenul unde va fi parcul

Raport: OMS și liderii lumii puteau să împiedice catastrofa COVID

▶ citiți în pagina 4

Firmele care au depus oferte pentru proiectarea Spitalului Regional sunt ținute la secret ▶ 3

O bestie cu față de om și-a siluit fetița ani de zile ▶ 3

Marea Britanie: Români, în centre de detenție, pentru că nu aveau permis de muncă

▶ mai mulți europarlamentari români cer Comisiei „acțiuni urgente” ▶ citiți în pagina 4

Fratele interlopului Cosmos Tănase, săltat pentru trafic de persoane ▶ 3

Prezență de 93% la evaluarea elevilor de clasa a VI-a ▶ pagina 2

Risc al unui „război la scară mare” între Israel și Hamas ▶ 4

Comisia Europeană estimează că economia României va urca în 2021 cu 5,1%

▶ pentru anul viitor, prognoza Comisiei Europene pentru țara noastră arată un salt economic de 4,9% ▶ citiți în pagina 5



Vremea probabilă la Iași

 Joi Max. 18°C Min. 10°C	 Vineri Max. 21°C Min. 10°C	 Sâmbătă Max. 23°C Min. 12°C
 Duminică Max. 24°C Min. 12°C	 Luni Max. 21°C Min. 12°C	 Marti Max. 23°C Min. 12°C

Sursa: Accuweather.com

ZIARUL
de azi

EXTERN 4

Cancelarul Austriei, anchetat de procurori:

Procurorii anticorupție îl anchetează pe cancelarul austriac Sebastian Kurz în legătură cu o posibilă măturărie falsă făcută în comisia parlamentară care investighează consecințele scandalului Ibiza, care a dus la căderea guvernului precedent.

ECONOMIC 5

Dobânda BNR rămâne la același nivel:

Consiliul de administrație al Băncii Naționale a României a decis miercuri menținerea ratei dobânzii de politică monetară la nivelul de 1,25 la sută pe an.

SPORT 10

Șchiopătând și plângând:

Astfel a părăsit Simona Halep turneul de la Roma. Ea s-a accidentat la piciorul stâng în momentul în care o conducea pe Angelique Kerber cu 6-1, 3-3.



9 771584 493007

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Ziarul de Iași

Marti, 18 mai, ediție cu carte detalii în pg.10

Partener: Fundația Antibiotice Știința și Suflet

Tratamentul diabetului zaharat

Amănunte în pag. 2